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INTERESUL PUBLIC ÎN LEGISLAŢIA NAŢIONALĂ 
REFERITOARE LA AUDITUL STATUTAR 

 
Georgeta PETRE – Director 

Monica BIZON – Expert superior 
Direcţia de Legislaţie şi Reglementări Contabile 

Ministerul Finanţelor Publice 
 
 

În cadrul celui de-al treilea Congres al Camerei Auditorilor Financiari din România (CAFR), 
unul din atelierele derulate în cursul primei zile de Congres a avut ca temă ”Interesul Public – 
misiune fundamentală a auditorului”. 

Dezbaterile au fost moderate de doamna Georgeta Petre, director al Direcţiei de Legislaţie 
şi Reglementări Contabile din Ministerul Finanţelor Publice şi vicepreşedinte al Consiliului 
CAFR. 

Potrivit problematicii lansate în debutul atelierului de către doamna Georgeta Petre, în cali-
tate de moderator, s-a dorit ca, prin expunerile prezentate participanţilor la întâlnire, să se clari-
fice unele aspecte referitoare la noţiunea de interes public în contextul activităţii de audit finan-
ciar. 

În acest sens, s-a propus ca diferitele puncte de vedere exprimate să ofere răspunsuri şi 
confirmări cu privire la unele noţiuni, termeni şi concepte specifice subiectului care a constituit 
tema atelierului, precum şi clarificări şi dezbateri pe marginea unor probleme care se ridică în 
relaţie cu noţiunea de interes public.  

S-au urmărit, în principal: 
 definirea noţiunilor de interes public şi părţi reprezentative ale interesului public, din 

perspectiva cuprinderii acestora în legislaţia românească referitoare la activitatea de audit;  
 identificarea cerinţelor legale de auditare a entităţilor din România; 
 evidenţierea rolului şi utilităţii informaţiei contabile şi ale diferitelor părţi reprezentative în 

elaborarea şi auditarea informaţiilor cuprinse în raportările contabile.  

Camera Auditorilor Financiari din România a organizat la Bucureşti, în perioada 3-4 
noiembrie 2011, cel de-al 3-lea Congres al Auditorilor Financiari din România, cu tema 

”Profesia de audit pentru încrederea investitorilor şi protejarea interesului public”. 
La eveniment au participat personalităţi recunoscute în România şi în plan internaţional, repre-

zentanţi ai organismelor profesionale din ţară şi din străinătate, ai autorităţilor de reglementare şi 
mediului academic şi de afaceri, membri şi stagiari ai Camerei. 

Lucrările s-au desfăşurat atât în plen, cât şi în cadrul a 6 ateliere, axate pe subiecte aferente 
temei principale, acestea fiind: 

 Interesul public – misiune fundamentală a auditorului. 
 Profesia de audit, provocări şi probleme regionale. 
 Recunoaşterea rolului societal al auditului. 
 Consolidarea încrederii în profesia de audit. 
 Dezbateri cu privire la documentul emis de Comisia Europeană: Cartea Verde – Politica de 

audit: lecţiile crizei. 
 Dinamizarea pieţei auditului – auditurile mixte. 


